
Rok 2011 bol Rokom dobrovoľníctva.  

Staň sa naším dobrovoľníkom,  

zapoj sa do našich akcií a buď naším 

AMBASÁDOROM! 

Buď IN a informovaný ako prvý!

Ako to budeš robiť? Si schopný a  nebojíš sa? Tak zájdi za výchovným poradcom a  vybav si 
nástenku, kde budeš informovať študentov o zaujímavých veciach.  Vydávate školský časopis? 
Určite sa pre teba nájde pol strany na užitočné informácie! Alebo jednoducho Inak! Prekvap 
nás svojím nápadom! Skús vymyslieť účinný spôsob, akým oslovíš a zaujmeš čo najviac ľudí na 
tvojej škole. Ak bude v pohode, si náš.

Celkom zadarmo to predsa len nebude. Hoci je to práca dobrovoľnícka, určite sa nenahneváš, 
keď tvoju snahu oceníme príležitostnými darčekmi.

	Budeš to práve ty, kto ponúkne študentom 	
	 vašej školy informácie na mieru.	Ty im ponúkneš nové možnosti.	Možno to budeš práve ty, 	 kto zmení k lepšiemu životy iných ľudí.	A, samozrejme, v prvom rade ten svoj.

Združenie Informačných a poradenských centier mladých v SR ako reprezentant informačno-
poradenských služieb pre mladých ľudí pod značkou „Informačné centrum mladých“ má pre mladých 
ambicióznych a odvážnych ľudí ako si ty netradičnú ponuku. Budeš našou „predĺženou rukou“  
a v rámci vašej školy budeš sprostredkovávať  študentom informácie o témach a problémoch, ktoré sú 
pre mladých ľudí aktuálne a zaujímavé, ale často krát aj tabuizované! 
Všetky témy, o ktorých tu píšeme, nájdeš na našej stránke www.icm.sk

Budeš mať k dispozícii naše informačné a propagačné materiály  na rôzne zaujímavé témy, aktuálne 
spravodajstvo z našich stránok a pravidelne ti budeme posielať články vždy na inú tému. Tvoja práca 
bude dobrovoľnícka. To, čo sa na prvý pohľad môže zdať ako nudné a zbytočné, ti ponúka mnoho 
príležitostí nielen v ICM. Dostane sa k tebe toľko informácií, koľko ty sám budeš chcieť. Vzdelávanie 
doma aj v zahraničí, brigády, ľudské práva, poradenstvo, cestovanie, voľný čas... z tohto všetkého si 
môžeš vyberať a, samozrejme, posúvať to ďalej svojim spolužiakom.

Staň sa AMBASÁDOROM ICM!

Chyť sa šance!
Staň sa veľvyslancom dobrých správ! 



Č o bude tvojím poslaním?

		  Prezentovať ICM

		  Komunikovať

		  Hľadať

Informačné centrum mladých ponúka obrovské množstvo informácií, ale aj rôzne formy 
realizácie pre mladých ľudí. Priblíž toto všetko študentom vašej školy! Vysvetli im, čo je ICM, 
predstav im náš portál www.icm.sk, stránku Využi šancu byť informovaný na sociálnej sieti 
FACEBOOK, poskytni im informačné materiály, zapoj ich do našich aktivít a súťaží.
Prezentuj seba ako Ambasádora ICM. 
Dobrovoľnícka práca možno nie je ohodnotená peniazmi, ale je o to viac cenená. To, čo sa naučíš 
ako dobrovoľník, tisíckrát využiješ pri ďalšom štúdiu, či práci.

Vymyslieť vhodný spôsob, akým budeš pravidelne informovať svojich spolužiakov (rozumej 
všetkých študentov vašej školy) o nových možnostiach a správach z ICM. Prinášať im aktuálne 
informácie, ktoré budeš dostávať od nás. 
Komunikovať s  nami. V  prípade akýchkoľvek problémov, nedostatku informácií alebo mate-
riálov nezaváhaš a budeš nás kontaktovať.

Hľadať nové spôsoby sprostredkovania informácií. Kreativite sa medze nekladú. Nájdi si tím 
ľudí, oslov pedagógov, využi školský rozhlas... Snaha sa cení aj v ICM. 
Hľadať nové možnosti ambasádorov. 
Si študent, si mladý, žiješ medzi mladými ľuďmi, vyznáš sa. Čo ešte ako Ambasádor ICM môžeš 
spraviť pre mladých ľudí?

Ako Ambasádor ICM budeš súčasťou nášho tímu a môžeš sa aktívne zapájať do našej práce, do vytvárania imidžu ICM, 
portálu ICM, aktivít...   Vymýšľať, vylepšovať, vynovovať, upravovať...  Dobrých nápadov nikdy nie je dosť. 

Skús to. Nemáš čo stratiť, len získaš – nové skúsenosti, nové informácie o svojich 
možnostiach, spoznáš nových ľudí a vylepšíš si svoj životopis! ;-)

Napíš nám ešte dnes na ambasador@icm.sk! Pošleme Ti viac informácií. 
Kontakt:
Združenie Informačných a poradenských centier mladých v SR
Tenisová 25, 971 01 Prievidza 
Klikni na www.icm.sk alebo sa k nám pridaj na www.facebook.com/icmmladym 

Nestoj na mieste. Pohni sa a sprav niečo dobré!


